

常报小记者在现场

鸣奏青春旋律,抒写运动乐意

秋高气爽,丹桂飘香,在这金色的季节里,常州市的各个中学陆续开展了一年一度的秋季运动会。在这充满团结、奋进、友谊氛围的美好时刻,体育是力量的竞争,智慧的较量;体育是美丽的展示,理想的飞扬。秋季运动会,常报小记者们也在第一现场记录下了运动员们的精彩瞬间,展现了全体运动员自强不息、勇攀高峰的风采!



花园中学:
青春有为,强国有我

高文齐 摄



勤业中学:
怀爱国之心,弘体育精神

李立辉 摄



同济中学:
“活”力全开,当“燃”不让

杨晓萌 摄



飞龙中学:
我运动、我健康、我快乐

陈依妍 摄



中天实验学校:
青春激扬,再创辉煌

赵安 摄



正衡中学:
跃动青春,逐梦新时代

黄菲 摄

校园动态



大手拉小手,老少同乐欢度“双节”

9月27日,常州市芦墅小学和新农村新时代文明实践站联手打造“秋高气爽度国庆,花好月圆过中秋”主题活动。《嫦娥奔月》舞台剧展演、中秋民俗故事分享、《祖国有我》手势舞表演……活动中,大手拉小手,老少同台其乐融融。

毛翠娥 陆燕



圩塘中心小学:绿色“童”行,让城市更美好

垃圾来自哪里?垃圾到底如何分类?带着这个问题,9月28日,圩塘中心小学的常报小记者们走进新北区生活垃圾分类宣教基地。展厅内循环播放宣传视频,介绍着生活垃圾分类处理流程。小记者们在讲解员的带领下聆听垃圾分类宣讲知识、观看环保宣传片,参观生活垃圾分类游戏互动区,在寓教于乐的活动中,深植绿色环保理念。

徐佳 王红梅



湖塘桥第二实验小学:运动让人快乐

9月30日,湖塘桥第二实验小学二(5)中队的队员们相约在御城体育馆开展小型运动会。在不同的运动项目上,队员们热情高涨,分秒之间是速度的较量,输赢之间是心态的比拼,同伴之间是友谊的相系。小运动员们汇聚全身的力量,起跑、弹跳、飞跃、冲刺、投篮,充分体验到运动的快乐。

钱丽



经开区第二实验小学:“祖国强大 有我少年”

经开二实小近日开展了“祖国强大 有我少年”国防日主题教育活动。同学们观看爱国电影,了解了常州三杰精神。退伍军人周浩为同学们宣讲《常州三杰的故事》,勉励同学们赓续“三杰”精神,顺应时代要求,走高科技强国之路,努力学习,奋发图强。最后,同学们还一起参观了退役军人服务站,了解英雄的故事,感受英雄战士们为了新中国,为了人民敢于拼搏、不怕牺牲的革命精神。

何良娴